

梁振英任重道遠 唐英年君子風範

盧文端

行政長官選舉委員會委員 全國政協外事委員會副主任

選委論壇

新一任行政長官終於昨日順利選出。本人既要對新當選的梁振英先生表示熱烈的祝賀，對梁先生當選後表現出的謙卑感恩之心、包容共濟之誠，表示讚賞和支持；本人還要特別對唐英年先生在選舉中付出的巨大努力和落選後的君子風範表示極大的肯定和讚賞；本人更要對顧全大局為香港選出理想特首人選的選委表示敬意。特首選舉後的香港面臨兩大挑戰：一是如何彌合由於選舉激烈競爭造成的嫌隙；二是如何解決香港各方面的深層次矛盾。特首選舉已塵埃落定。香港社會應排除內耗折騰，回到社會經濟民生的主調上來。「度盡劫波兄弟在，相逢一笑泯恩仇」。

本人衷心期望愛國愛港人士真誠團結，社會各界包容共濟，共同支持新任特首梁振英領導下的特區政府依法施政；衷心希望新任特首梁振英先生以廣闊的胸襟和包容的心懷，兼顧各界訴求，帶領全體香港人共創輝煌。



梁有謙卑感恩之心、包容共濟之誠

梁振英先生昨日順利當選為第四任行政長官，標誌著備受矚目的特首競選圓滿落幕。這次選舉嚴格依照《基本法》和香港有關法例進行，體現了公平、公正、公開的原則，選出了符合愛國愛港、具有管治能力和社會認同3項條件的梁振英先生出任行政長官，選舉結果符合市民期望和中央要求。

在此次選舉中，梁振英準備充分、信念堅定，提出穩中求變的治港口號，施政理念清晰，政綱全面務實，

構建帶領港人邁向新里程的治港藍圖；參選以來，梁振英多次深入社區，以謙卑真誠、戰戰兢兢的態度廣泛接觸社會，體察市民心聲，向各界人士請益，吸納及平衡各方面的訴求，不斷完善政綱，力臻更符合市民和選委的期望，得到更多市民和選委的支持。他在當選後的記者會上致辭時表示，選舉已結束，合作應馬上開始。他衷心希望大家可以包容團結，將正能量注入香港；也期望社會各階層、各行業、各地區齊心合作，令香港的經濟、社會、政治發展，可以重回正軌。當選的梁振英先生，表現出

謙卑感恩之心、包容共濟之誠，令人欣慰，值得讚賞，值得支持。

唐家族愛國愛港世人楷模

在這裡，本人要特別對唐英年先生在選舉中付出的努力和落選後的君子風範表示充分肯定和讚賞。今次特首選舉競爭激烈，唐英年先生經歷了許多風風雨雨，但他不離不棄，堅持參選到底，不僅讓社會看到了他不屈不撓的執著堅持，而且為今次特首選舉圓滿結束作出了貢獻。同時，唐英年先生認真參選，所提出的政綱在解決香港深層次問題方面有很多真知灼見，既有利於豐富梁振英的治港藍圖，也會激勵梁振英先生不斷努力。

唐英年先生的表現也贏得了不少選委和市民的欣賞和支持。唐先生選後在記者會上真情落淚，更是感動了許多香港人。特別是唐英年先生落選後，非常有風度地祝賀梁振英當選，並表示將更加堅定地服務香港、服務國家，顯示出雍容大度的君子風範，為今後的特首選舉樹立了典範。

唐英年先生祖孫三代愛國愛港，足為世人楷模。他的祖父唐君遠早年懷著工業救國的願望，在無錫創辦了麗新紡織印染廠及無錫協新毛紡織染股份有限公司。在「文化大革命」的10

年動亂中，雖然深受其害，但始終沒有動搖過對國家的熱愛。他的父親唐翔千是香港著名愛國商人，大舉到內地投資設廠，為國家改革開放作出貢獻。在愛國家庭成長的唐英年，不但繼承了家族愛國愛港的優秀傳統，而且亦顯示出服務社會的熱忱，在出任政府主要官員期間，為加快與內地經濟融合等方面做了大量卓有成效的工作。對於唐英年先生來講，愛國愛港事業具有廣闊的空間。特首選舉已經成為過去，相信唐英年先生今後一定能夠為國家、為香港作出新的貢獻。

實現大和解 為港「拍住上」

特首選舉後的香港面臨兩大挑戰：一是如何彌合由於選舉激烈競爭造成的嫌隙；二是如何解決香港各方面的深層次矛盾。要應對好這些挑戰，就必須按照中央領導人對香港提出的四大要求辦事：「集中精力發展經濟，切實有效改善民生，循序漸進推進民主，包容共濟促進和諧。」

在今次特首選舉過程中，出現兩位建制派候選人之間的激烈競爭。這種競爭屬於愛國愛港陣營內部的競爭，兩位建制派候選人及支持者之間，沒有根本的政治矛盾和利益衝突，在推

動社會構建和諧、凝聚共識、共謀發展的過程中，大家既是競爭對手又是和衷共濟的朋友。因此，選舉塵埃落定之後，建制派以至整個社會應該實現大和解，大家應放下心結，以大局為重，攜手搞好香港的經濟、民生建設，共同為700萬人謀福祉。

歷史的教訓不可忘記。香港回歸後，經歷了亞洲金融風暴、沙士肆虐和環球經濟下滑的慘痛經歷。那時候，反對派政客利用市民對政府的不滿，製造矛盾，分化社會，香港一度陷入內耗深淵。現在香港仍然存在不少深層次問題，貧富懸殊、跨代貧窮、通脹加劇、基層市民生活艱難、經濟轉型舉步維艱。

能否解決這些深層次問題和矛盾，為香港帶來新突破、新景象，關鍵在於新特首能否以海納百川、有容乃大的胸襟，舉賢任能、用人唯才，集思廣益，吸納不同界別的有識之士，為搞好香港出謀獻策。古語說得好，「能用眾力，則無敵於天下矣；能用眾智，則無畏於聖人。」香港是700萬人的香港，相信梁振英能夠兌現競選承諾，以最包容的態度，在最大範圍內團結各階層和各界別的香港市民，齊心一意為香港「拍住上」，創造新輝煌！

香港文匯報訊(記者 劉友光) 一名受財困兼情困的士司機，疑不堪「雙失」壓力，加上拖欠車租，隨時無錢租車搵食，前晚租車開工後失蹤，早更司機和的士代理人均無法與他聯絡，最終得到廣告公司協助，利用GPS衛星定位追蹤車上的廣告電視機位置，至昨午發現他於掃管笏的士內燒炭自殺，惟已太遲，事主即場證實死亡，警員檢獲2封遺書，認為事件無可疑。

欠車租被迫數週情困 椅背廣告電視助定位

「雙失」司機燒炭亡 GPS尋回失蹤的士

雙重打擊下燒炭死亡司機姓蔣，年約50餘歲。據負責管理該輛的士的鄭姓代理人表示，蔣因長期拖欠車租，前日曾致電催促他盡早繳清車租，並打算終止租車，惟對方苦苦哀求，承諾每日清繳即日車租，並會盡快繳清拖欠車租，故才答應繼續租車給他，詎料他翌日即在車內燒炭自殺。

衛星定位方便更新廣告

他又透露今次能找到蔣，全賴廣告公司裝在車廂座椅背部，用作播放廣告的電視機，因為廣告公司為方便隨時更新廣告內容，在機內安裝了全球衛星定位

系統，可透過該系統追查車輛位置，過往亦曾利用此方法尋回離奇失蹤的士。

未現身交車 疑往內地消遣

昨日清晨交更時間，早更司機因將遲遲未現身交車，電話亦無人接聽，遂致電鄭姓代理人求助，鄭亦無法聯絡蔣，其間一度懷疑蔣因往內地消遣，將車停在落馬洲黃巴站附近的停車場，惟四處找尋亦一無所獲。幸鄭突然醒起的士座椅椅背有播放廣告及全球衛星定位系統的電視機，於是向相關廣告公司求助追蹤的士位置。

被發現掃管笏車內自殺

至中午12時許，追蹤資料顯示該輛的士停泊在掃管笏附近，鄭馬上與早更司機趕往分頭找尋，終在管翠路路邊發現的士下落，更發現蔣已昏迷司機位上，後座放有一塊紙皮石，石面有燒盡的炭灰，相信蔣是燒炭自殺，立即報警求助。未幾，救護員到場證實蔣已明顯死亡，在車內更檢獲2封遺書，內容透露自己受欠債和感情問題困擾而自殺，案件無可疑。至下午3時許，死者妻兒一行9人到場認屍，並焚燒香燭拜祭後，屍體由作工昇送殮房，安排剖驗以確定死因。



燒炭死亡的士司機遺體由作工昇走。

匿貨車引擎取暖 家貓慘遭分屍

香港文匯報訊(記者 劉友光) 元朗發生虐貓分屍驚魂！一名客貨車司機昨中午12時25分，於鳳攸東街路邊味停車位取車發動引擎時，察覺有異，檢查下赫見一隻疑匿藏引擎位取暖的家貓，慘遭引擎皮帶監生扯斷



愛護動物協會人員即場檢走斷作兩截的貓屍。

身軀，斷為兩截，司機疑怕報警麻煩，就地棄屍而去，其間有人目睹司機由車內拋出兩截腸臟外露的貓屍，誤為變態虐貓碎屍狂徒作案，報警求助。

司機怕煩無報警惹虐貓驚魂

警方接報後一度大為緊張，派員到場除追查該輛駛離現場的客貨車外，又聯絡愛護動物協會人員到場協助調查。當愛護動物協會人員經檢查後，發現兩截被攔腰分開的貓屍傷口並非利器所切斷，隨後再根據李姓(30歲)男報案人描述，指事前曾見司機在車內移開乘客位座椅檢查引擎，因而認為事件僅屬一場誤會，不排除寒冷天氣下，有貓隻竄入該客貨車的引擎位取暖而釀成慘劇。警方列作懷疑虐畜案，交由元朗警區刑事調查隊第十一隊跟進。

失魂女警如廁 對講機墮糞池



發生女警對講機墮下糞池的坑下莆公廁，須由警員把守等候打撈。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名冒失便衣女警，前日在大埔林村執勤時，疑人有三急往公廁解手，豈料一時不慎，意

外將一部價值1.3萬元警察通訊對講機掉進馬桶，直沒進糞池內。由於有關設備涉及通訊保密，警方事後封鎖現場，稍後將設法打撈。

警封鎖公廁打撈

冒失跌掉對講機女警屬大埔警區特遣隊第三隊。消息指，前日下午3時許，女警按值班表作便衣出勤，至晚上9時許，她巡經林村附近時，因人有三急，遂到坑下莆村公廁解決，未料身上一部對講機卻意外跌出，不偏不倚掉入馬桶內，更沿廁渠直沖至附

近化糞池。

女警大驚，事後試圖自行打撈不果，只好在晚上10時許通知上峰。由於對講機涉及通訊保密，警方接報後大為緊張，立即切斷該機通訊，並派員封鎖公廁調查，但因昨天正值周日，故食環署和相關公司最快今天才能派員到公廁「打撈」，估計要抽走池內髒物才能找回對講機「殘骸」。而為防有人「非法打撈」，現場須派警員24小時駐守。據悉，掉入化糞池的對講機，屬警方新一代數碼通訊設備，機身連天線僅長約9吋，較巡警的對講機為小巧，專供便衣探員使用，每部價值超過1.3萬元。

涉攻擊投票網 2「黑客」被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「港大民意研究計劃舉行特首全民投票」遭到「黑客」攻擊，警方前日下午接獲港大報案5小時後採取行動，在九龍及新界兩地拘捕2名涉案「黑客」，並檢走相信曾用以攻擊該網站的電腦器材。

警拘3漢涉攬球賽賣假飛

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 每年一度、一連3日的香港國際七人欖球賽昨晚結束，今年同樣出現假門票。灣仔警方根據情報主導調查後，昨日凌晨在灣仔區拘捕一名25歲外籍男子，懷疑他是一個跨國偽造體育賽事門票的集團骨幹成員，早前在港售賣出超

美容纖體中心 疑「點錯相」遭淋漆

香港文匯報訊(記者 劉友光) 音樂人周啟生姪子周永恆夫婦曾光顧的油麻地一間纖體美容中心，昨凌晨突遭人向捲閘潑淋紅漆破壞，由於大廈保安員無法聯絡店主，事隔9個多小時，延至早上有店員上班才能通知僱主報警，警方正對案件動機展開調查，店主則表示與人無仇無怨，相信只是被人「點錯相」。

現場為吳松街182號榮國中心地下一間纖體美容中心，據悉該中心全港共有多間分店，上址分店已開業數年，多做熟客生意，店內張貼大量顧客與店員的合照，當中包括音樂人周啟生姪子周永恆夫婦等，女店員亦承認周永恆夫婦是熟客之一。昨日上午10時25分，女店員返回上址準備開門營業時，赫然發現捲閘遭人潑淋紅色油漆，部分油漆更由捲閘上方的疏孔濺入店內，波及櫥窗，立即致電通知僱主報

樓上煙蒂焚晾曬衣 母子救火燒傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 大埔廣福邨廣智樓9樓一單位，昨趁陽光普照在窗外晾曬衣服，豈料下午4時許，疑樓上有缺德者丟下未熄煙蒂，將晾曬衣服燒着，火舌更跌至下層單位的冷氣機，釀成「串燒」火災。9樓單位分別姓曾、59歲母親和姓高，31歲兒子發現火舌封窗，更波及室內雜物，慌忙中以手充當救火拍，赤手空拳欲將火舌拍熄，結果手部同被灼傷，其中母親傷勢稍重。消防員稍後接報趕到，迅速將兩層單位的火警撲熄，事件中8樓和9樓單位的室內幸僅輕微波及，未致釀成巨災，但9樓單位兩母子因燒傷，事後由救護車送往沙田威爾斯親王醫院治理。

大廈「182」門牌易被誤會

店員續指，大廈正門貼有很大塊的「182」號門牌，美容店貼近大廈門口，容易被人誤會182號就是指該店，另附近一間火鍋店早前亦被人以汽車撞爛刑毀，故不排除有人接指示「做嘢」時誤中副車。